MOCKOBCKUUN ®U3UKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT
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Bnauk 3apanns gonxer bbiTe BnoXeH B pa
Pabotbl bes BnokeHHOro 3aaHus He NPOBEPAIOTCA.

. [3 banna] Haiigure konm4ecTBO BOCHMHU3HAYHBLIX YMCes, TPOU3Be/eHHe UMD KaXKJIO0ro U3 KOTOPHIX
paBHo 3375. OTBeT HEOOXOAMMO NPEJICTABUTL B BUJIE 11€JIOTO YUCIIA.

. [ 6annos] Pemmute ypasuenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14z.

[5 bannos| Pemmre cucremy ypashenuit

lgz

5

.2
()™ =y,

r? = 2zy— 4z — 3y> + 12y = 0.

. [5 6annoe] Cdepa c uerrpom O Buucana B TPEXTPaHHbBIA YroJl ¢ BepiIHHOi S U KacaeTcst ero rpameit
B Toukax K, L, M (Bce miockue yribl TpéxrpanHoro yria pasinusbl). Haizure yron KSO n
IJIOIAAb CEYeHHUs JIAHHOIO TPEXIPAHHOIO yria IjiockocTbio K LM, eciid M3BECTHO, YTO ILIOLIAJH
ceyeHHH TPEXIPAHHOIO YIVla IJIOCKOCTSIMH, KacalolMMHUcs cdepbl U NepHeHIuKY/ISAPHBIME IPAMOM
SO, pasusl 1 u 4.

. [5 bannos] Haiiaure Bce 3nauenus napaMerpa a, IpH KOTOPLIX CHUCTEMa

ly—3—x|+|y—3+z| =6,
(lz| = 4)* + (lyl —3)* =a

HMeeT POBHO JIBa PeIIeHus.
[6 6annos] a) [Ipe OKpyKHOCTH OJIMHAKOBOIO Pajiyca 9 MEPeceKaloTes B TOUKaxX A u B. Ha nepsoit
oKpy2KHocTH BhIbpana Touka C, a Ha BTopoit — Touka D. Oka3asiocs, 4T0 TOUKa B nexxur Ha oTpe3ke

CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukynsipe Kk CD, npoxoisiiuem Yepe3 TOUKY B, Buifpana Touka F'
tak, uro BF = BD (toukn A u F pacnosioeHbl 110 pa3Hble CTOPOHbL OT IPAMOM CD). Haitaure

nmny orpeska CF.
6) Ilycrs JOMOMHUTENBHO U3BECTHO, MTO BC = 6. Haiinure momans Tpeyronsiuka ACF.

[6 6annos] Haitqure KOIMHECTBO NMAp UEJIbIX HHCEI (x,y), y/OBJIETBOPSIOIIMX CUCTEME HEPABEHCTB

y>2-43.2%
y<704+(2%-1)z

OTseT J0J2KeH ObITh MPEJCTAB/ICH B BHE anrebpamndeckoil cymMmMbl He 6ojiee IBYX CJIaraeMpiX.
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